

Иркутянин снял в банке миллион по поддельному паспорту и получил 4 года колонии

В Иркутске осудили местного жителя, которые в течение 10 месяцев снимал в банкоматах и отделениях деньги по поддельному паспорту. Всего он получил миллион рублей, сообщила пресс-служба прокуратуры Иркутской области 23 августа.

Преступление совершилось с декабря 2014 года по сентябрь 2015 года. После того, как миллион был снят, обвиняемый с подельницами подал в банк заявление о незаконном обналичивании денег неизвестным лицом. И получили «возмещение ущерба».

Кто и как распознал преступление, в надзорном ведомстве не сообщили. Уточнили лишь, что тот, кто снимал деньги, отправится на четыре года в колонию особого режима. По подельникам гражданина ведутся судебные разбирательства.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

